Άσκηση για τη διάκριση του ειδικού συνδέσμου «πως» και του ερωτηματικού επιρρήματος «πώς»
Κύκλωσε τη σωστή απάντηση

1. Το ξέρεις @ σ' αγαπώ πολύ.

α) πως

β) πώς

2. Σήμερα @ είσαι;

α) πως

β) πώς

3. Με ρώτησε @ είμαι.

α) πως

β) πώς

4. Ο Κώστας μου είπε @ θα έρθει κι αυτός.

α) πως

β) πώς

5. Φοβάμαι @ δε θα προλάβω την πτήση.

α) πως

β) πώς

6. Το @ τα βγάζει πέρα είναι άξιο απορίας.

α) πως

β) πώς

7. Πέτρο, @ αισθάνεσαι μετά την εγχείρηση;

α) πως

β) πώς

8. Και τι σημασία έχει @ είναι φίλοι;

α) πως

β) πώς

9. Περιμένουν @ και @ το καλοκαίρι!

α) πως

β) πώς

10. Σωστά μάντεψες @ τέλειωσε η άσκηση.

α) πως

β) πώς
